431 =7x.....+ ...

Cilpzaly (4 fhaae il ag o Lalae Y i 5l 4y 58
Gebu oduia ol sadll gahe) 5 56 Y ilcaly 3ol Sl 5 ilaadl 3
PRETIRCIN, | [RTS e i )

1 Cy o

: b bl

6,5+12,604 = ......

76,32-19,301 =.......

2,07%x34,5 =.......

8750+4,375 =.......

5 ey

AN A el ae ) Ll 35

18,6 5105,4 518,99 5105,2 515,909

431

+ Aallil) Al oY) dandl) o)

7

L o e
Lad 53 157,75 cada g iaal) GBal) (e el £ 5LS 10 <yl (o ) A1 5 Aakild & i)

Cah1 ;09 94 (3BAl) (e dal g al & ikl el G Lale Cu 3l (e da) gl Al el g4 La

6 (n 0

-

¢ oy Loy £ ¢ 0]

(D)

(F)

(P)

)

Jedd)
(ratigh

daaudl




7 oS
Aepalial) 590 ) pia g 2a[BC| alal) cuaiia O 9 BAC =90°5 AC=4cm 5 AB= 3cm: uay ABC il (il

A panil JS.HJ J.......s

2cm yslad § prall 3 ylal)
Jem yelad 5 08 § 4504

..................................................... 5 Qsladl Bl Jasaa
.................................................. & Cslall Plgll Aalica



